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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a 

nivel de sujetos por zona, género, 
GSE y edad, obteniendo una 
muestra de representación 
nacional para el universo en 

estudio.

Fecha de terreno
Lunes 29 y martes 30 de 

julio de 2024.
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A diferencia de la semana anterior, donde se observa una gran diversidad en la 
mención de temas, esta semana una de cada cuatro personas considera que las 
votaciones en Venezuela es el tema más relevante. 

En cuanto al estado de ánimo de los chilenos, no se observan diferencias respecto de 
la semana anterior (+1 pto. en niveles promedio de estrés y felicidad), pero sí se 
observan variaciones en el grupo de 18 a 34 años, donde bajan los niveles de estrés (-
6 ptos.) y aumentan los de felicidad (+12 ptos.). 

Venezuela es la noticia de la semana con 

32% de las menciones
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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NSE D/E

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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18-34 años
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Casos: 700
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

*100% se completa con alternativas menores a 1% , “Nadie” y “No sé, prefiero no responder”

N°17. Julio S5 • 2024



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 1_julio

El alza de la luz

13% 

Sin considerar al presidente Boric, otros políticos o candidatos presidenciales, ¿cuál fue para ti el principal personaje, tema o noticia de la semana? 
% Espontáneo

Semana 8_julio

El alza de la luz

12% 

Semana 22_julio

La ola de 
homicidios

12% 

Semana 15_julio

Donald Trump

20% 
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Semana 29_julio
Venezuela

32% 



Consumo 

02



Mejora la satisfacción con la situación 

económica personal y familiar alcanzando un 

44% de evaluaciones positivas

Junto con lo anterior, mejora la posibilidad de pagar deudas o créditos (+5 ptos.) y se 
mantienen estable la evaluación de poder comprar bienes y servicios (+1 pto.).
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

Casos: 700

E X P E C T A T I V A S  D E  C O N S U M O

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? % Notas 6 y 7
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Casos: 700
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No me preocupa
Me preocupa mucho

T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? %

*100% se completa con alternativas “Me preocupa algo” y “No sé, prefiero no responder”
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Delincuencia Cuenta supermercado Precio frutas y verduras El precio de la bencina

Casos: 700

¿Cuánto te preocupan los siguientes temas? % Me preocupa mucho

E V O L U C I Ó N  T E M A S  Q U E  G E N E R A N  P R E O C U P A C I Ó N
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Compra online mantiene tendencia a la 

baja llegando a 46% su nivel más 

bajo desde abril 

Webpay (26%) y Mercado Libre (19%) mantienen su liderazgo como plataformas de pago y compra 
respectivamente. Además de la atomización, se observa poco dinamismo en estos canales y en la 
entrada de nuevos competidores que se posicionen como plataformas de compra y pago. 



Pensando en la mayoría de las cosas que compras o pagas durante una semana, ¿prefieres hacerlo de manera presencial u online? %

Casos: 700

P R E F E R E N C I A  D E  C O M P R A  O N L I N E  O  P R E S E N C I A L
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Online Presencial

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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En los últimos 7 días, ¿compraste o pagaste algo de manera online? % Sí

Casos: 700

C O M P R A  O N L I N E  E N  L A  Ú L T I M A  S E M A N A
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¿En qué plataforma compraste? % Espontánea 

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 

7 días s16 N=336; s17 N=319

P L A T A F O R M A  D E  C O M P R A  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”
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¿A través de qué plataforma pagaste? % Espontánea

P L A T A F O R M A  D E  P A G O  O N L I N E
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*100% se completa con alternativas menores a 1% , “No recuerdo” y “No sé, prefiero no responder”

Casos: Entre quienes compraron o pagaron 
algo de manera online durante los últimos 

7 días s16 N=336; s17 N= 319
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Después de 11 semanas, Lider vuelve a 

encabezar el recuerdo publicitario con el 

7% de las menciones

Si bien se observa bastante estabilidad en las marcas que ocupan los primeros 10 
puestos en ambos rankings, el liderazgo de recuerdo publicitario es más dinámico 
que el de marcas relevantes.  

Pese a que la marca se mantenía en el Top5, no lideraba desde el 13 de mayo. WOM 
ocupa el segundo lugar, con el 6%. 
En marcas relevantes, Colún lidera con un 16%, seguido de Soprole con el 13%.  



¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Casos: 700
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 8_julio

Colun

8% 

Semana 15_julio
Wom

8% 

Semana 29_julio
Lider

7% 

Semana 22_julio
Wom

8% 
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Semana 1_julio
Colun

9% 



M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Casos: 700
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 1_julio
Colun

16% 

Semana 8_julio

Colun 

15% 

Semana 15_julio

Colun

13% 

Semana 22_julio

Lider

12% 

Semana 29_julio

Colun

16% 
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Coyuntura:
Limpieza del 
hogar



El lavaloza es el producto de limpieza más 

usado (95%), pero Clorox es la marca favorita 

con un 22% de menciones

Los productos de limpieza demuestran ser una categoría conservadora: casi la mitad 
de las personas (47%) declara comprar siempre el mismo producto de limpieza, y solo 
el 8% declara que le gusta probar nuevas marcas de productos de limpieza. 
Hay solo dos tareas del hogar que, en promedio, no son realizadas por mujeres: sacar 
la basura (55%) y arreglar el jardín (37%), tareas que caen en manos de los hombres. 
Las tareas de los hijos son principalmente poner la mesa (36%) y hacer la cama (30%).
Alarmante: un 21% no lava la ropa interior después de usarla. Un 57% lava las 
chaquetas solo cuando tienen manchas o mal olor, siendo la categoría de ropa que
se lava con menos frecuencia.



Del siguiente listado de productos de limpieza y aseo, ¿cuáles usas o usan en tu casa? 
% Múltiple

U S O  P R O D U C T O S  D E  L I M P I E Z A
N°17. Julio S5 • 2024
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Lavaloza

Detergente de ropa 

Cloro gel

Cloro

Desengrasante o anti grasa

Limpiavidrios

Suavizante

Toallas desinfectantes

Limpia pisos 

Limpiador en crema

Lustramuebles 

Limpia inodoros 

Limpiador multiuso 

Sacamanchas

Limpiados antihongos

Abrillantador de piso

Limpia alfombraCasos: 700



De las marcas de productos de limpieza de hogar, ¿cuál es tu favorita? % 

M A R C A  D E  P R O D U C T O S  D E  L I M P I E Z A  F A V O R I T A
N°17. Julio S5 • 2024
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OMO
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Drive
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Dawn
Vanish

Popeye
Pato Purific
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OtroCasos: 700



Pensando en las marcas de productos de limpieza, ¿qué alternativa se acerca más a la forma en que 
compras y eliges los productos? %  

D R I V E R S  D E  E L E C C I O N  D E  P R O D U C T O S  D E  L I M P I E Z A

47

23 22

8

0

Compro siempre el mismo Compro los que están en 
oferta/promoción

Compro el más barato Me gusta probar marcas 
nuevas 

Compro solo marcas 
extranjeras
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Casos: 700



Pensando en las tareas domésticas, ¿podrías decirme quién o quiénes realizan las siguientes tareas en tu 
hogar? %  Múltiple

D I S T R I B U C I Ó N  D E  L A S  T A R E A S  D E L  H O G A R
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Lavar ropa Cocinar Aseo general Decorar la 
casa

Lavar la loza Hacer la 
cama

Preparar el 
desayuno

Poner la mesa Sacar la 
basura

Hacerse 
cargo de la 

mascota

Hacer la 
cama de los 

niños

Arreglar el 
jardín

La dueña de casa El dueño de casa Los hijos
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Casos: 700

Promedio de horas semanales dedicadas a tareas del hogar: 
27,6

*100% se completa con alternativa “Otros” y  “No aplica”



Ahora, ¿podrías decirme cada cuánto tiempo realizan las siguientes tareas en tu hogar? 
%  

F R E C U E N C I A  D E  L A S  T A R E A S  D E L  H O G A R
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Lavar la loza Hacer la 
cama

Preparar el 
desayuno

Poner la mesa Cocinar Hacerse 
cargo de la 

mascota

Hacer la 
cama de los 

niños

Aseo general Sacar la 
basura

Lavar ropa Arreglar el 
jardín

Decorar la 
casa

Todos los días Entre dos o tres
veces a la semana

Una vez a la semana Menos seguido
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Casos: 700

*100% se completa con alternativa “No aplica”



9%

91%

¿Sigues algún Influencer o buscas tips para ordenar, limpiar 
y almacenar tus cosas del hogar? %

No

Sí

Casos: 700

S E G U I M I E N T O  D E  I N F L U E N C E R S  P A R A  O R D E N A R

De los deportes olímpicos, ¿cuál de ellos es el que más te 
gusta ver? % Abierta

5
5
5

3
3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

Blogdecorador

Ikea

Laura hogar de Lau

Carlos Meneses

Soyamodecasa

Bebe a comer

Craftboxchile

Felipe Cavieres

Huele a limpio

Importacioneschilecl

La loca que limpia

La reina del dato

Ladyganga

Lisandra

Marie Kondo

Oline

Sodimac

Vekalife

N°17. Julio S5 • 2024

Casos: entre quienes siguen algún 
Influencer o buscan tips para 

ordenar N= 64



De las tareas del hogar, ¿cuál es tu favorita? %  

T A R E A S  D E L  H O G A R  F A V O R I T A S

33

15 12 10 9 6 5 5 4 2

27

8 5

14
7

11 11
6 3

7

Cocinar Lavar la loza Barrer Lavar la ropa Hacer la cama Doblar guardar 
la ropa

Pasar la 
aspiradora

Limpiar el baño Planchar Sacar el polvo 
de los muebles

Hombre Mujer

N°17. Julio S5 • 2024

Casos: 700



Y ¿cuál es la que menos le gusta realizar? %  

T A R E A S  D E L  H O G A R  O D I A D A S

27 25

11 8 5 4 4 3 3 3 2 1 1

16

31

10 7
1

6 3 4 7
0 4

8
1

Limpiar los 
baños

Planchar Lavar la loza Lavas las 
ollas

Hacer la 
cama

Limpiar el 
arena de las 

mascotas

Guardar la 
ropa

Trapear o 
pasar la 
mopa

Cocinar Lavar la 
ropa

Pasar la 
aspiradora

Colgar la 
ropa para 

secarla

Barrer

Hombre Mujer

N°17. Julio S5 • 2024

Casos: 700



De los espacios de tu hogar, ¿cuál es el que más te importa que esté limpio y ordenado?%  

E S P A C I O  D E L  H O G A R  Q U E  M Á S  L E  I M P O R T A  M A N T E N E R  L I M P I O

33

28

17 17

4 3

Baño Cocina Living Dormitorio Sala de estar Comedor

N°17. Julio S5 • 2024

Casos: 700



Pensando en la ropa que usas en un día normal, ¿cada cuánto la lavas? 
% Múltiple  

F R E C U E N C I A  C O N  Q U E  L A V A  L A  R O P A
N°17. Julio S5 • 2024

Casos: 700

79
75

51

27 25 24
18

9

2 3

14

30 29

9

28
34

2 4

16 15
12

18
21 23

18
21

30

40 41

52

40

26

0 0 1 1 1 0 0

9

Ropa interior Calcetines Poleras Pantalones Jeans Pijama Chalecos o 
polerones

Chaquetas o parkas

Cada vez que la uso Cuando tiene manchas

Cuando tiene mal olor Una vez a la semana

Nunca

*100% se completa con alternativa “Otros”



Si te regalaran $200.000 pesos que puedes gastar solo en algo para tu casa, ¿qué harías? %

¿ Q U É  H A R Í A S  E N  T U  H O G A R  C O N  2 0 0 M I L ?

21

21

21

16

4

3

15

Pintar

Comprar electrodomésticos nuevos

Arreglar o renovar algún mueble 

Agregar espacios para guardar

Comprar objetos de decoración

Contratar un servicio de limpieza a domicilio 

Otra cosa

N°17. Julio S5 • 2024

Casos: 700

5 4 3 3

Comprar alimentos, 
mercaderia

Arreglo general de la 
casa

Arreglar interior de la 
casa

Pagar deudas/cuentas



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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